
Звіт про результати періодичного відстеження результативності регуляторного акту 
«Про затвердження примірного договору про встановлення особистого строкового 

строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди 9із змінами та 
доповненнями) від 17.08.2012р. №6/23/92

Вид та назва регуляторного акту, дата 
прийняття, номер

Рішення Тернопільської міської ради «Про 
затвердження примірного договору про встановлення 
особистого строкового сервітуту для розміщення 
тимчасової споруди від 17.08.2012р. №6/23/92

Назва виконавця заходів відстеження Відділ земельних ресурсів Тернопільської міської 
ради

Цілі прийняття акта ➢ покращення взаємовідносин органів місцевого 
самоврядування та сервітуаріїв;
➢ сприятиме додатковому залученню юридичних 
та фізичних осіб до правового оформлення 
землекористування та забезпеченню додаткових 
надходжень до міського бюджету від плати за 
встановлення земельного сервітуту;
➢ затвердить примірний договір про встановлення 
земельного сервітуту для всіх суб’єктів 
господарювання в межах міста Тернополя.

Строк виконання заходів з відстеження 01.07.2022-30.09.2022р.
Тип відстеження періодичне
Методи одержання результативності Аналіз статистичних даних
Данні та припущення, на основі яких 
відстежувалась результативність, способи 
одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акту 
проводиться на підставі наступних статистичних 
даних:
➢ рівень надходження коштів від плати за землю;
➢ кількість укладених договорів про встановлення 
земельного сервітуту ;
➢ кількість проданих лотів через електронні 
аукціони

Кількісні та якісні значення показників 
результативності

Відділом земельних ресурсів Тернопільської 
міської ради за період дії регуляторного акту 
станом на 30.09.2022року зареєстровано понад 
1000договорів сервітутного користування, в тому 
числі про встановлення земельного сервітуту.

За 2022р. надходження від сервітутного 
користування за землю становить понад 2 млн.грн., 

Оцінка результатів реалізації 
регуляторного акта та ступеня досягнення 
визначених цілей

За період після прийняття рішення Тернопільської 
міської ради ««Про затвердження примірного 
договору про встановлення особистого строкового 
сервітуту для розміщення тимчасової споруди від 
17.08.2012р. №6/23/92, суб”єктами господарювання 
оформлено належним чином користування 
земельними ділянками відповідно до цільового 
призначення та   значно збільшились надходження 
до міського бюджету за рахунок великої 
конкуренції учасників електронних аукціонів. Дане 
рішення міської ради досягає результатів, 
очікуваних в результаті його прийняття.

Начальник відділу земельних ресурсів
Тернопільської міської ради В. Л. Кібляр


